

RAPORT
privind activitatea
Comisiei III - pentru administrarea domeniului public și privat,
servicii publice și comerț, regii autonome și societăți comerciale
pe anul 2014

Activitatea Comisiei III - pentru administrarea domeniului public și privat, servicii publice și comerț, regii autonome și societăți comerciale, s-a derulat, pe parcursul anului 2014 prin ședințe de plen, peste 30, de analiză a proiectelor de hotărâri, înainte de a fi supuse aprobării plenului Consiliului Local.

Ședințele de comisie s-au întrunit, de regulă în zilele de marți, de la ora 15.00, iar de câteva ori luna, joia, sau vinerea, pentru analiza și avizarea unor proiecte mai urgente, înainte de unele ședințe de plen;

În cadrul ședințelor de comisie, s-au derulat multiple întâlniri cu reprezentanți ai regiilor și societăților comerciale din subordinea Consiliului Local. Discuțiile s-au axat pe:

- **SDM**: discuții referitoare la: activitatea la Podul Michelangelo, planul de administrare, planul de management, constituirea Consiliului de Administrație în conformitate cu Ord. 109, firma "Îngerii Galbeni", noul CA să facă planul de administrare, activitatea societății, datorii către furnizori, situația încasărilor, închirierea spațiilor neutilizate, etc.
- **COLTERM**: discuții referitoare la: datorii, Consiliul de Administrație, planul de administrare, debranșări, necesitatea emiterii unei hcl prin care să se recunoască datoria de 22 mil. a CLMT, medierea conflictului dintre Aquatim și Colterm, reactualizarea planului de administrare și a planului de management, care este situația cu abonații, a debranșărilor, cum pot fi scăute pierderile în punctele termice, reabilitarea rețelelor, etc
- **PIEȚE**: discuții referitoare la: Extinderea Pieței Lipovei, delimitarea exactă a Pieței 700, Piața Traian - zonă periculoasă, extinderea piețelor volante, extinderea piețeide gros, dezvoltarea în vecinătatea pieței de gros a unei piețe auto, etc.
- **HORTICULTURA**: discuții referitoare la: - comerțul en-gross cu flori, diversificarea activităților societății, soluționarea conflictului cu PMT, creșterea participărilor la licitațiile pentru diverse lucrări de amenajare, situația personalului și a mijloacelor mecanice de lucru, etc.
- **AQUATIM**: discuții referitoare la: colaborarea cu COLTERM și cu SDM, situația proiectelor de investiții, a celor cu finanțare europeană, facturarea apei, etc.
- **RATT**: discuții referitoare la: subvenționarea transportului local, situația de personal și a mijloacelor de transport, preluarea gestionării stațiilor de biciclete, procesul cu ANAF (nu și-a încasat TVA-ul), etc.
- **RETIM** : discuții referitoare la: investiția în biogaz, exploatarea deponului Ghizela, colaborarea cu IRE, etc.

De asemenea, s-au purtat discuții referitoare la proiectele de hotărâri cu Directori și Șefi de servicii din Primărie, atât pe cazuri punctuale cât și generale, de abordare unitară a spețelor similare ce pot apărea.

Componenta Comisiei III - pentru administrarea domeniului public și privat, servicii publice și comerț, regii autonome și societăți comerciale, pe parcursul anului 2014 nu s-a schimbat, fiind formată din următorii consilieri:

Nistor Pavel Geană – secretar;
Adrian Romiță Orza;
Andrei – Romulus Petrișor;
Vasile Rușeț - președinte;
Maria Sărăcan.

26 februarie 2015

Președinte de comisie,
Vasile Rușeț

